

家有爱宠

## 米修让我不寂寞

□洛报融媒记者 陈晓佳 文/图

小可爱米修



小档案

宠物主:李书文 64岁  
所在社区:西工区东下池社区  
宠物:串串狗米修

## 生活调节剂

米修是我养的第二只小狗,它的毛长长的,眼睛大大的。

养个小狗很有趣,米修是生活的调节剂。早上6点多,它用爪子扒扒床边,喊我起床。我每天要带它遛弯4次,逐渐形成了规律,一到点儿,它就过来扒我的腿,冲我叫两声,好像说:“主人,该下楼了。”

平时我坐在电脑前处理一些业务,长期伏案工作对颈椎、腰椎不好,每天带米修下楼遛弯,让我养成了按时锻炼的习惯。我现在身体很好,没有“三高”,也没有颈椎病、腰椎病,这都得益于米修。

每次在外吃饭,我都惦记着米修,打包带回来一些肉和骨头。为了不让它吃太多盐,我用开水涮涮再喂给它。有时我会买点鸡肝,用清水煮熟喂给它。让人意外的是,即便再好吃的东西,它也从不胡吃海塞,吃饱就不吃了,正因如此,它没怎么生过病,一直保持着标准体重和完美身材。

米修很喜欢喝牛奶,一听到我从箱里拿牛奶,它立马就来了精神,直勾勾地看着我,不喂它还真是不忍心。

米修很喜欢吃板栗和红薯,我把煮好的红薯压成泥喂给它,它立马狼吞虎咽起来。

## 感情润滑剂

米修小时候很活泼,它叼起玩具摇头晃脑的,十分可爱。现在的米修多了几分沉稳,我坐在电脑前处理业务,它就静静地卧在窝里陪着我,这份陪伴让人感觉很温暖。不忙的时候,我会和它唠唠嗑,这样的日子不寂寞。

冬天,米修喜欢在雪地里撒欢儿,开心极了。从外面回来,它的肚子下面挂满冰和水,我就用毛巾给它擦擦肚子和脚。每次吃完东西,我还要给它擦擦嘴。

米修很会察言观色,我只需一个眼神,它就知道自己做错事了,低着头像认错一样,然后趁机溜之大吉,躲在沙发下。

我总觉得米修机灵得很,能听懂好多话。出去遛弯,看到车过来了,我对它说:“米修,车来了,快靠边。”它就忙不迭地靠边站。我一说“下楼了”,它的耳朵立马支棱起来,兴奋极了。那天我在家里炖了牛肉,带它遛弯后,我说:“快走米修,吃肉肉呢。”它摇着尾巴,撒腿就朝家里奔去。

我习惯每天中午睡半个小时,只要我往床上一躺,米修就会“嗖”地一下跳到床上,钻进我的怀里,枕着我的胳膊酣眠,呼呼地打起了呼噜。看它睡得香甜,我也静静地沉入梦乡。

米修还是感情的润滑剂。有时,我和爱人因为琐事拌嘴,我一看爱人不理我,就让米修当起调解员:“米修,快去哄哄你妈。”它立马跑过去安慰一下爱人,我俩很快就和好了。



李书文和米修

## 友情催化剂

米修还是友情催化剂。每天带米修下楼遛弯,会结识不少养狗的朋友。大家在一起拉拉家常,聊聊养狗的经验,很快便熟络起来。

每次出门遛狗,我都会在口袋里装几张纸,米修拉臭臭了,我会紧随其后捡起来。看到不清理狗狗粪便的人,我还会上前制止:“狗狗拉了你不处理,不怕别人骂你?”对方见状,赶紧行动。我们都要做文明养狗人!

养狗让人心情愉悦,真的感觉很治愈。如果你心情低落,感到寂寞,不妨养只小狗,让它陪你度过漫漫岁月吧。

安全生产 系列公益广告

# 安全人人抓 幸福千万家

## 安全两天敌 违章和麻痹



洛阳市应急管理局 洛阳日报报业集团 宣